

PSD pune la încercare nervii românilor

Guvernul face ping-pong cu Declarația 600. Ba o anulează, ba o menține!

Formularul 600 - Declarația privind venitul asupra căruia se datorează contribuția de asigurări sociale și cu privire la încadrarea veniturilor realizate în plafonul minim pentru stabilirea contribuției de asigurări sociale de sănătate - s-a discutat intens în ultima perioadă. După demiterea Guvernului Tudose, cel care a introdus Declarația, noul Executiv, în frunte cu liderul PSD, Liviu Dragnea, au lăsat să se înțeleagă faptul că acest formular 600 va dispărea. Printre aceștia se numără noul ministru de Finanțe, Eugen Teodorovici, care a spus, marți 30 ianuarie, că românii nu mai trebuie să depună Formularul 600, în condițiile în care Guvernul va găsi soluții în acest sens. Zecii de mii de români au răsuflat ușurați după ce au stat cu teama că vor fi nevoiți să plătească la stat cu vârf și îndesat. Numai că, miercuri, în prima ședință a Guvernului Dăncilă, în mod surprinzător, social democrații și cei de ALDE nu numai că nu au retras Declarația 600, ba chiar au prelungit agonia miilor de români. Potrivit unei ordonanțe de urgență adoptate, miercuri, de Guvern, Declarația 600 va putea fi depusă până la 15 aprilie 2018. Termenul de depunere a Formularului 600 este astfel prelungit de la 31 ianuarie 2018 la 15 aprilie 2018. Măsura a fost luată, spune Executivul, în scopul creșterii gradului de conformare a contribuabililor la noile cerințe de raportare și îndeplinire a obligațiilor declarative instituite pentru stabilirea contribuțiilor sociale obligatorii (contribuția de asigurări sociale și de asigurări sociale de sănătate).

Menționăm faptul că au fost depuse circa 28.500 de formulare, dintr-un număr total de aproximativ 210.000, potrivit estimărilor făcute la nivelul anului 2016, anunță Guvernul. Formularul 600 se depune, potrivit



prevederilor Codului fiscal, de la 1 ianuarie 2018, în cazul contribuabililor persoane fizice, care în anul fiscal precedent au obținut venituri din activități independente, din cedarea folosinței bunurilor, din activități agricole, silvicultură și piscicultură, din asocieri cu persoane juridice, din investiții sau venituri din alte surse. CAS și CASS se datorează astfel: CAS se datorează de către persoanele care au realizat venituri lunare din activități independente, cumulate din toate sursele în anul fiscal precedent, peste nivelul salariului de bază minim brut pe țară în vigoare în luna ianuarie a anului de impunere (pentru anul fiscal 2018 salariul minim brut este de 1.900 lei); CASS se datorează de către persoanele care au realizat venituri în anul fiscal precedent, din activități independente, din cedarea folosinței bunurilor, din activități agricole, silvicultură și piscicultură, din asocieri cu persoane juridice, din investiții sau venituri din alte surse, cumulate din toate sursele, cel puțin egale cu 12 salarii de bază minime brute pe țară

(22.800 lei pentru anul fiscal 2018).

■ **OPOZIȚIA SPECULEZĂ BĂLBĂIELILE** ■ Evident, inconstanța celor de la Putere a fost speculată imediat de Opoziție. Liderul deputaților PNL, Raluca Turcan, a declarat, miercuri, că renunțarea la Formularul 600, promisă în Parlament de premierul Viorica Dăncilă, a fost doar „praf în ochi”, în contextul în care Dăncilă a anunțat că în prima ședință de Guvern că termenul pentru depunerea formularului se „amână”. „Guvernul Dăncilă, o primă minciună deșăurată! Luni, în timpul discursului din Parlament, Dăncilă promitea renunțarea la formularul 600. Nu amânare, RENUNȚARE. Astăzi, în timpul primei ședințe de Guvern, aceeași doamnă a anunțat amânarea termenului de depunere a formularului 600 până în 15 aprilie, dovedind astfel că în discursul din Parlament au fost făcute doar promisiuni deșarte menite să crească simpatia și să mai atragă câteva voturi”, a scris liderul deputaților PNL, Raluca Turcan.

NU vă certați cu controlorii din autobuze! Sunteți înregistrați audio și video!

Călătorilor frauduloși care cred că pot scăpa de sancțiuni dacă încearcă să îi intimideze pe controlori li s-a înfundat! De la 1 februarie, toate acțiunile de control al legitimațiilor de transport vor fi înregistrate audio și

video, cu dispozitive aflate în dotarea celor ce se vor ocupa de verificări. Practic, toate scandalurile, încercările de intimidare sau, pur și simplu, toate încercările de a călători fraudulos cu autobuzele RATC vor fi immortalizate.

mai mult, în acest fel se va reduce și riscul de erori sau eventuale abuzuri ale controlorilor. „Această măsură a fost luată pentru evitarea erorilor, pentru reducerea numărului de contestații și pentru a stabili și menține decența abordării organelor de control. Toate înregistrările vor fi stocate, ulterior

putând fi folosite în instanță. De asemenea, acțiunile de control vor avea loc zilnic, pe toate liniile”, se arată într-un comunicat al RATC.

■ **S-AU SCUMBIT ABONAMENTELE** ■ Amintim că, tot de la 1 februarie, se vor resimți anumite scumpiri în prețurile călătoriilor cu autobuzele RATC. Este vorba despre prețul abonamentelor lunare pe toate liniile, care a crescut de la 110 lei la 125 de lei. Restul tarifelor rămân neschimbate. Mai exact, abonamentul lunar pe o linie costă 55 de lei, cel pe două linii este de 80 de lei, iar abonamentul pe toate liniile la purtător (nenominal) costă 140 de lei. De asemenea, biletele valabile 60 de minute pe toate liniile costă 2 lei, cel valabil o călătorie este 1,5 lei, biletul valabil 24 de ore pe toate liniile costă 5 lei, iar cel pe șapte zile are prețul de 30 de lei.



Pe scurt.

Situație fără precedent! A explodat prețul cărnii!

Asociația Crescătorilor și Exportatorilor de Bovine, Ovine și Porcine din România (ACEBOP) solicită marilor lanțuri de magazine să revizuiască prețurile de la raft pentru a crește consumul, dar și prețul oferit producătorilor. „În urma informațiilor apărute în presă, fermierii sunt îndreptățiți să vă comunice punctual situația reală din piață: în ultimele 30 de zile prețul oferit fermierilor de către marile lanțuri de magazine (care dețin monopolul cu 60% din segmentul de vânzare produse alimentare al României) a devenit derizoriu”, transmite ACEBOP. Potrivit producătorilor, carnea de pasăre pleacă spre magazine cu prețul de 4-5 lei/kg, iar la raft cumpărătorul scoate aproape dublu din buzunar. Prețul cărnii de porc la poarta fermei a scăzut sub 5 lei/kg, iar prețurile au explodat. „Este inadmisibil ca în luna ianuarie 2018 prețul să fie mai mare față de luna decembrie 2017 - lună în care de regulă cererea se dublează! Acest lucru ne îngrijorează ca asociație și solicităm sprijinul autorităților competente pentru a verifica aceste informații apărute în presă, privind explozia prețurilor de la raft. Creșterea de preț nu se datorează unei creșteri din partea fermierilor, ci este o creștere speculativă pe care membrii ACEBOP nu o înțeleg, deoarece în această perioadă consumul de carne este scăzut”, a declarat dr. Mary Pană, președintele ACEBOP.

Tupeu fără margini! Se vând alimente în spații neaprobate sanitar-veterinar!

Veterinarii constănțeni au continuat acțiunile de inspecție și control, ocazie cu care au fost depistate alte nereguli, unele demonstrând că tupeul unor agenți economici nu are margini. Astfel, potrivit Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Constanța, în perioada 22 - 26 ianuarie 2018, s-au constatat neconformități cu privire la comercializarea directă către consumatorul final a produselor alimentare în spații neaprobate sanitar-veterinar, etichetarea necorespunzătoare a produselor alimentare. Pentru abaterile de la legislația sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor, au fost aplicate 2 sancțiuni contravenționale, în valoare de 4.000 de lei. De asemenea, au fost confiscate și retrase de la vânzare: carne și produse din carne - 7.526 de kg, lapte și produse lactate - 1.769 de kg, pește și produse din pește - 1.533 de kg, ouă - 364 de kg. Valoarea acestora este în cuantum de 102.323 de lei. „Produsele confiscate au fost dirijate către unități de neutralizare a subproduselor de origine animală și a produselor derivate care nu sunt destinate consumului uman și distruse prin incinerare”, potrivit DSVSA. Direcția Veterinară nu a dat publicității numele unităților prinse cu nereguli, potrivit regulamentului intern.